



ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ (COC)

ਹਿੱਤਧਾਰਕਾਂ ਲਈ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਜੂਨ 2022

ਕੀ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਨਾਲ

ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ?

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਕਿਸੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ (FSA) ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤਬਾਹੀ ਸਹਾਇਤਾ, ਭਰਤੀ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਅਤੇ ਆਉਟਰੀਚ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ। ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਦੱਸ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੁਆਰਾ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਦੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਰੂਪ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਵਿੱਚ FSA ਫਾਰਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਨਿਰਪੱਖ ਅਤੇ ਨਿਆਂਸੰਗਤ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਵੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਕੱਤਰ ਪ੍ਰਤੀ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਕੀ ਹੈ?

ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ FSA ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਨਕ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸਲਾਹਕਾਰ ਬੋਰਡ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਬੋਰਡ ਦੇ ਸਦੱਸ (ਜਿਸ ਨੂੰ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਥੀਆਂ (ਸਥਾਨਕ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ) ਦੁਆਰਾ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ ਚੁਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਕੀ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ?

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਫੈਸਲੇ ਲੈਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਹਰੇਕ FSA ਦਫਤਰ ਲਈ ਇੱਕ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਹੋਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਥਾਨਕ ਕਿਸਾਨਾਂ ਤੋਂ ਬਣੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸਥਾਨਕ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਕੌਮੇ ਸਦੱਸ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਕਕਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਭਾਵੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ?

ਕਮੇਟੀਆਂ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਫੈਸਲੇ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਲਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਸਦੱਸ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਕਠਨਤਾ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਉਤਪਾਦਨ ਕਕਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਅਤੇ ਆਜਿਜ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਕਨਧਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਉਹ ਕਕਹੜੇ ਮੱਕਦਆਂ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ? ਰਾਜ

ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਬੋਨਤੀ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਸਮੀਖਿਆਵਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਂਝੇ (SDA) ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨਿਰਪੱਖ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਰਾਜ ਕਮੇਟੀ ਨੂੰ ਸਿਫ਼ਾਰਿਸ਼ਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਖੇਤੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਕਹੜੇ-ਕਕਹੜੇ ਅਹ ਦੇ ਹਨ?

ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਉਪ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੇਟਿੰਗ ਮੈਂਬਰ, ਪੱਟ ਗਿਣਤੀ ਗੈਰ-ਵੇਟਿੰਗ ਸਲਾਹਕਾਰ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਵੇਟਿੰਗ SDA ਸਦੱਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਪਰਧਾਨ ਕਕਵੇਂ ਬਣਾਂ?

ਅਹੁਦਿਆਂ 'ਤੇ ਵੇਟਿੰਗ ਮੌਜੂਦਾ COC ਸਦੱਸ ਵਿਚਕਾਰ ਹਰ ਜਨਵਰੀ ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਭੂਮਿਕਾ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੋਣਾਂ ਹੋ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਨਵਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਬੈਠਕ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦਾ ਇਕਤਹਾਸ ਕੀ ਹੈ?

1930 ਦੇ ਦਹਾਕੇ ਵਿੱਚ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਨੂੰ ਕਾਂਗਰਸ ਦੁਆਰਾ "ਐਗ੍ਰੀਕਲਚਰ ਐਡਜਸਟਮੈਂਟ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ" (ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਮਾਯੋਜਨ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਜ਼ਮੀਨੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਇਨਪੁਟ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਸਾ ਨੂੰ ਕਠਨਤਾ ਦੀ ਪਰਤੀਕਨਧਤਾ ਕਕਉਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ?

SDA ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀ ਨਿਰਪੱਖ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ।



ਸਮੇਂ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਕੀ ਹੈ?

ਬੈਨਕਾਂ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਮਾਤਰਾ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਿਆਂ ਜਿਸ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ, ਇਹ ਲਗਭਗ ਦੋ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਘੰਟੇ ਚੱਲਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਦਿੱਤੇ ਮਹੀਨੇ ਨੂੰ ਚਰਚਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਬੈਨਕਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਜੇ ਬੈਨਕਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਅਚਾਨਕ ਕੰਮ ਜਾਂ ਬਹੁਤ ਹੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਮੁੱਦੇ ਉੱਠ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਭੌਤਿਕ ਬੈਨਕ ਦੀ ਬਜਾਏ ਇੱਕ ਕਾਨਫਰੰਸ ਕਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸ਼ਰਤਾਂ ਕਕਨੀਆਂ ਲੜੀਆਂ ਹਨ?

ਕਤਨੇ ਸਾਲ।

ਕੀ ਇਥੇ ਕਮਆਦ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਹਨ?

ਕਿੰਨ ਲਗਾਤਾਰ ਨਸ਼ੇਲਾਂ ਲਈ ਕਤਨੇ ਕਮਆਦਾਂ ਦੀ ਸੀਮਾ।

ਚ ਡੇ ਗਏ ਅਤੇ ਕਨਯ ਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ COC ਸਦੱਸ ਕਵੱ ਕੀ ਅਤੁੰ ਹਨ?

ਦੇਵੇਂ ਅਹੁਦਿਆਂ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਚੁਣੇ ਗਏ ਸਦੱਸ ਨੂੰ ਉਸ ਦੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵੋਟਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਆਧਾਰ ਦੇ ਵੋਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਨਿਯੁਕਤ ਸਦੱਸ ਦੀ ਚੋਣ ਉਸ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਵਾਝੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਕੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਦੇਵੇਂ ਅਹੁਦੇ ਵੋਟਿੰਗ ਸਦੱਸ ਹਨ।

ਪਰੇਤਸਾਹਨ ਕੀ ਹੈ? COC ਸਦੱਸ ਨੂੰ ਕਕਸ ਕਕਸਮ ਦੇ ਲਾਭ ਜਾਂ ਮ ਆਵਜ਼ਾ ਪਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ?

ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਦੱਸ ਨੂੰ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਅਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਕਮੇਟੀ ਸਦੱਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵਜੀਫਾ ਵੀ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।

ਕੀ COC ਸਦੱਸ ਨੂੰ ਸਪੁੰਪੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਮਕੁੰਨਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

ਨਹੀਂ

ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਕਸ ਕਕਸਮ ਦੇ ਕਨਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ?

ਹਾਲਾਂਕਿ COC ਸਦੱਸ ਸੰਘੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, COC ਸਦੱਸ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਨੈਤਿਕਤਾ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪੂਰੀ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਕਹੱਤਧਾਰਕ (ਸਟੇਕਹੋਲਡਰ) ਉਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਕਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਅਹ ਦੇ ਲਈ ਚੋਣ ਲੜ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਜੋ ਵੋਟ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ?

ਹਿੱਤਧਾਰਕ ਜਨਤਕ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਔਨਲਾਈਨ ਅਤੇ ਮੂੰਹ ਤੋਂ ਬੋਲਣ ਦੁਆਰਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਕੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

COC ਕ ਦਰਤੀ ਸਰੋਤ ਸਭੁੰਲ ਸੇਵਾ (NRCS) ਦੇ ਫੈਸਕਲਆਂ ਨੂੰ ਕਕਵੇਂ ਪਰਭਾਕਵਤ ਕਰਦੀ ਹੈ?

COC NRCS ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਲਾਗਤ-ਸ਼ੋਅਰ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। COC ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਜੋ NRCS ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸਸੁੰਥਾਵਾਂ ਨੂੰ COC ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਕਉਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ 'ਤੇ ਸਥਾਨਕ ਇਨਪੁੱਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ, ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਤਬਾਹੀ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਡਿਲਿਵਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਦਫਤਰਾਂ ਦੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।



ਮੈਂ ਨੁਕਵੇਂ ਪਤਾ ਲਗੀਗਾ ਕਕ ਕੀ ਮੈਂ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਕਵਰ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦ ਹੋਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਾਂ?

ਇੱਕ COC ਸਦੱਸ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਕ ਵਜੋਂ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲਣ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਲੋੜ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਹੋਵੇ ਜੋ ਕਿਸੇ ਫਾਰਮ ਜਾਂ ਖੇਤ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੈ ਜਾਂ ਉਸਨੂੰ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਦਾ ਹੋਵੇ; U.S. ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹੋਵੇ; ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੀ ਉਮਰ ਦਾ ਹੋਵੇ; ਬੁਨਿਆਦੀ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੋਵੇ; ਅਤੇ ਉਸ ਕਾਉਂਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਂਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੋਵੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗਾ।

"ਕਕਸੇ ਵੀ FSA ਪਰੋਗਰਾਮ ਕਵਰ ਸਕਹਯੋਗ" ਕਰਨ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?

ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗੀ ਉਤਪਾਦਕ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਖੇਤੀ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਦੇ ਕਾਰਜ(ਜਾਂ) ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ ਪਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ।

ਕੀ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦਾ(ਦੀ) ਹਾਂ?

ਹਾਂ। ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਵਾਂਝੇ (ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ) ਕਿਸਾਨਾਂ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਫਾਰਮ ਰਿਕਾਰਡ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਨਾਮਜ਼ਦ ਬਣਨ ਲਈ, ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ FSA- 669A 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਚੁਣੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ। ਇਹ ਫਾਰਮ ਤੁਹਾਡੇ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਆਫਿਸ ਤੇ ਅਤੇ fsa.usda.gov/elections ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਕਕਸੇ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਕੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸ ਕਚਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸ ਕਚਤ ਕੀਤਾ ਜਾਓਗਾ ਕਕਉਂਕਕ FSA-669A ਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਿਅਕਤੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਕਕਸੇ ਹੋਰ ਕਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਕਸੇ ਸੰ ਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਉਸ ਕਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਸੰਪ੍ਰਕ ਕਰੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਸ ਕਚਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਕ ਉਸ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਕਰਾਆ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਉਹ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਸਿਰਫ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਲਠ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ।

ਮੈਂ ਨੁਕਵੇਂ ਪਤਾ ਲਗੀਗਾ ਕਕ ਮੈਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਾਂ?

ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਖੇਤੀ ਕਰਦੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ USDA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ FSA ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਹਰ ਸਾਲ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਰਫ਼ ਕੁਝ ਜਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਬੈਲਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਖੇਤਰ (LAA) ਚੋਣਾਂ ਲਈ FSA ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਬੈਲਟ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਮਾਕਪਆਂ ਨਾਲ ਖੇਤੀ ਕਰਦਾ(ਦੀ) ਹਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਮੈਂ ਨੁਕਵੇਂ ਪਤਾ ਲਗੀਗਾ ਕਕ ਮੈਂ ਨੂੰ ਬੈਲਟ ਪਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਹੋ ਅਤੇ ਸਕ੍ਰਿਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖੇਤੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ LAA ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਬੈਲਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮੈਂ ਨੁਕਵੇਂ ਪਤਾ ਲਗੀਗਾ ਕਕ ਕੀ ਮੈਂ ਅਕਜ਼ਹੇ LAA ਕਵਰ ਖੇਤੀ ਕਰ ਕਰਹਾ(ਰਹੀ) ਹਾਂ ਜੋ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਕਤਆਰ ਹੈ?

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡਾ LAA ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਉਸ ਸਾਲ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ LAA ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੀ ਮਿਅਦ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਪੋਸਟਕਾਰਡ ਭੇਜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਕ ਮੈਂ ਨੁਕਵੇਂ ਪਤਾ ਲਗੀਗਾ ਕਕ ਮੈਂ ਕਕਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ(ਦੀ) ਹਾਂ?

ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਬੈਲਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ।



ਮੈਂ ਵੋਟ ਕਵੱ ਪਾਵਾਂ?

ਬੈਲਟ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਬੈਲਟ ਜਾਂ ਤਾਂ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਬੈਲਟ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੇਵਾ ਲਈ ਇੱਕ ਰਸੀਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮੈਂ ਵੋਟ ਕਦੋਂ ਪਾਵਾਂ?

ਸਾਰੀਆਂ ਬੈਲਟ ਦੇ ਵਾਪਸ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦਸੰਬਰ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਸੋਮਵਾਰ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸਹੀ ਤਾਰੀਖ ਦਾ ਪਤਾ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਾਲ ਦਰ ਸਾਲ ਬਦਲਦੀ ਹੈ।

ਬੈਲਟ ਦੀ ਕਗਣਤੀ ਕਣੇ ਕਰਦਾ ਹੈ?

ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ, ਮੌਜੂਦਾ COC ਸਦੱਸ, ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਫ਼ਤਰੀ ਸਟਾਫ ਦੁਆਰਾ ਬੈਲਟ ਗਿਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਕੀ ਬੈਲਟ ਦੀ ਕਗਣਤੀ ਜਨਤਕ ਹੈ?

ਵੋਟਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਜਨਤਾ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਡਾਕ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬੈਲਟ ਉੱਤੇ ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਛਾਪਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕੀ ਮੇਰੀ ਵੋਟ ਵੀ ਮਾਇਨੋਰਿਟੀ ਹੈ?

ਬਿਨਕੁਲ! ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਯੋਗ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਥਾਨਕ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇੰਨ੍ਹੇ ਘੱਟ ਮਤਦਾਨ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਡੀ ਵੋਟ ਹੋਰ ਵੀ ਮਾਇਨੋਰਿਟੀ ਹੈ। ਭੇਜੀ ਗਈ ਹਰ ਬੈਲਟ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵੱਲ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕਦਮ ਹੈ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰਕ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਸੁਣੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਮ ਲ ਅਮਰੀਕੀ ਕਬੀਲੇਦਾ ਸਦੱਸ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਮੈਂ COC ਚੋਣਾਂ ਕਵੱ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਾਂ?

ਹਾਂ, ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਾਲੀ ਜ਼ਮੀਨ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਰਤੀ ਕਬੀਲਿਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਦੱਸ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ ਜੇਕਰ ਉਹ ਉਮਰ ਦੀ ਲੋੜ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸੰਘੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਬੀਲੇ ਦੇ ਸਦੱਸ ਵਜੋਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਾਂ ਹੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੋਣਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਜ਼ਮੀਨ ਕਬੀਲੇ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ ਜਾਂ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ (ਯੂਨਾਈਟੇਡ ਸਟੇਟ) ਦੁਆਰਾ ਕਬੀਲੇ ਲਈ ਟਰੱਸਟ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ।

ਕੀ ਕਕਸੇ ਕਬਾਇਲੀ ਸਦੱਸ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਇਕੋ ਕਜ਼ਰੀਆਂ ਹਨ ਜੋ COC ਲਈ ਚੋਣ ਲੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ (ਦੀ) ਹੈ?

ਹਾਂ, ਕਿਸੇ ਕਬਾਇਲੀ ਸਦੱਸ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਉਹੀ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਲਈ ਹਨ ਜੋ COC ਲਈ ਚੋਣ ਲੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਕੀ ਕਬਾਇਲੀ ਲੀਡਰਕਸ਼ਪ ਜਾਂ ਕੋਈ ਕਬਾਇਲੀ ਸੰਗਠਨ COC ਲਈ ਕਕਸੇ ਕਕਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ ਪਾਲਕ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?

ਹਾਂ, ਇੱਕ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜੋ ਵਾਂਝੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਕਬਾਇਲੀ ਸਰਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜੋ ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਲਈ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

fsa.usda.gov/elections

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।
farmers.gov

USDA ਬਰਾਬਰ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਿਯਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਅਤੇ ਕਰਣਦਾਤਾ ਹੈ।